TOWN OF GLASTONBURY

GL-2014-08

Security Window Film Various Glastonbury Schools

ADDENDUM #1 July 25, 2013

Bid Due Date: 07/31/2013 @ 11:00 A.M.

The attention of bidders submitting proposals for the above-referenced project is called to the following Addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or other change, are all to be included in and form a part of the proposed Contract Documents for the work. Bidders shall acknowledge this Addendum in the Bid Proposal by inserting its number on Page BP-1.

NOTES/CLARIFICATIONS:

The level of protection for the Security Window Film is to protect against forced entry. Bid shall include cost of entire system to meet this level of protection.

Retainage shall be in accordance with bid documents.

QUESTIONS/ANSWERS:

Question 1: Is the unit price for the anchoring system to be given in square feet or linear feet? Answer: The unit pricing for the anchoring system shall be given in linear feet. See attached revised bid page BP-2

Note: This addendum consists of 2 pages including the above text.

END OF TEXT

TOWN OF GLASTONBURY Security Window Film BID PROPOSAL

1.0 TOTAL BASE BID AMOUNT: Including all work described 17.600 s.f. complete system

\$

Numeric bid amount

\$_____

Written bid amount

1.1 Unit Prices

Provide and install Security Film \$____/s.f

Provide and install anchoring system \$____/l.f.

(if required for complete system)

CODE OF ETHICS

I/We have reviewed a copy of the Town of Glastonbury's Code of Ethics and agree to submit a Consultant Acknowledgement Form if I/We are selected. Yes_____ No_____*

*Bidder is advised that effective August 1, 2003, the Town of Glastonbury cannot consider any bid or proposal where the Bidder has not agreed to the above statement.

Other Items Required with Submission of Bid Proposal

The following bid checklist describes items required for inclusion with the above-referenced bid proposal package. It is provided for the convenience of the bidders and, therefore, should not be assumed to be a complete list.

- Bid Bond (10% of total bid amount).
- List of five (5) similar projects completed within last three (3) years.
- Acknowledgement of Addendums in Bid Proposal (as applicable). _____
- Acknowledgement of Code of Ethics in Bid Proposal. _____
- Sealed bids, one original and one copy.
- Disclosure of past and pending mediation, arbitration and litigation cases that the Bidder or its principals have been involved in for the most recent five years (if applicable).
- Copy of Bidder's Contractor's License (State of Connecticut).

It is the responsibility of the Respondent to clearly mark the outside of the bid envelope with the Bid Number, Date and Time of Bid Opening, and it also THE RESPONSIBILITY OF THE BIDDER TO CHECK THE TOWN'S WEBSITE BEFORE SUBMITTING BID FOR ADDENDUMS POSTED PRIOR TO BID **OPENING.**

Name of Bidder: